umaps

2 respuestas
Publicar datos de andlisis

¢Esta conforme con |a Unidad de Transparencia en cuanto las
solicitudes de Informacion?
2 respuestas

@®si
@ no

¢Lainformacién que encontré en el portal fue de utilidad a sus
necesidades?

2 respuestas

@ si
@ no

2 (100%)

¢Usted cree que el Portal de Transparencia deberia mejorar?

2 respuestas

@ si
@ no

&Usted cree que el Portal de Transparencia deberia mejorar?
2 respuestas

@®si

® no

siempre hay que mejorar

LD Caopiar

|§| Copiar

ID Copiar

Llj Copiar

T -~ — —

S £Conoce las funciones de la UMAPS en total plenitud? I8 copiar
2 respuestas
@si
@ no
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